

泰安开启“禁毒邮路”，建起新防线

邮递员将组建“禁毒志愿者服务队”

本报泰安6月28日讯(记者 赵发宁 通讯员 柴宁)

6月26日，“国际禁毒日”邮票首发之际，泰安市邮政管理局联合市公安局、中国邮政集团公司泰安市分公司，在泰安火车站广场启动泰安市“禁毒邮路”活动，根据邮递员的职业特点组建“禁毒志愿者服务队”。

“这是全省首条‘禁毒邮路’。”泰安市邮政管理局相关负责人介绍，所谓“禁毒邮路”，是指邮政管理部门与公安机关密切配合，将禁毒工作与千万条邮路有机融合，借助邮递员社会服务覆盖面广、与群众联系密切的优势，通过组建“禁毒邮路”志愿服

务队，将毒品种类、辨别方法、危害传播到千家万户，传递给广大人民群众，形成多渠道、广覆盖的禁毒宣传平台，构建起立体化、全方位的禁毒防线。

据了解，该活动以预防毒品违法犯罪为出发点，将“禁毒+邮路”相结合，发挥邮递员深入乡村、走村串户的职业特点组建“禁毒志愿者服务队”。

在工作中，邮政部门将通过严把邮件收寄环节，坚决把涉毒物品堵截在邮路渠道外。

活动现场，志愿服务队向市民免费发放禁毒宣传品(宣传单页、宣传海报、宣传手册、宣传环保袋等)。



代理论文发布

代理发布政工职称(政工师)评审论文,省级计分。

联系电话:18653881078
(微信同号)

山东服装职业学院 举办2017年就业暨实习供需见面会

6月20日,山东服装职业学院2017年就业暨实习供需见面会在学院艺术广场举行。学院精心遴选出来自北京、上海、广东、浙江、江苏、福建、山东和河北等多个省(市)的312家企业参加了见面会,其中包括海尔集团、海信集团、澳柯玛股份有限公司等知名企业,提供的招聘岗位达12420个。参加招聘会的主要是纺织服装类、艺术设计类、机电数控类等涵盖全院29个专业的3280名2018届毕业生。就业岗位与毕业生比达到4:1。

本次见面会参展企业数量多、质量好,多领域、多层次、全方位的岗位供给,使参加招聘会的学生热情高涨,现场气氛热烈,每家企业前都挤满咨询的学生。参会企业通过丰富多样的宣传方

式介绍自己,吸引学生前来洽谈,对应聘者的问题一一解答。他们一致认为,山东服装职业学院的毕业生吃苦耐劳,积极上进,善于沟通,有很好的团队协作精神,能很快适应团队工作及生活,符合企业对实用性人才的要求。见面会还吸引了很多非毕业班的学生前来驻足聆听。会后部分企业在我院进行专场宣讲和现场面试。

此次见面会的举办既是为2018届毕业生提供实习就业岗位,也是为用人单位遴选人才提供机会,同时,学院也希望通过招聘会的召开能够与用人单位进一步加强交流与合作,探讨订单培养,推动教学实践基地建设、就业实践基地建设和校企合作的全面深入开展,建立稳定的人才供需合作关系。